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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   14-03-2024   με   αριθμό   3802   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
  κ.  Κ. ΦΛΩΡΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η πρόληψη και η καταστολή της εγκληματικότητας, καθώς και η 
εξασφάλιση περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, αποτελούν πρώτιστο μέλημα για το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που 
αποτυπώνεται σαφώς στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής (2020-2024) 
και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας (2021-2025). Βάσει 
αυτών, προσδιορίζονται συγκεκριμένοι στόχοι, η επίτευξη των οποίων επιδιώκεται μέσω ενός 
συνεκτικού πλέγματος στοχευμένης δραστηριοποίησης τόσο από εξειδικευμένες Υπηρεσίες, 
όσο και από τις λοιπές κατά τόπον αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι, σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων, που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι ως άνω Υπηρεσίες προβαίνουν σε όλες τις προβλεπόμενες υπηρεσιακές και 
δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
αναφέρεται ότι η Διεύθυνση Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) του 
Αρχηγείου, στο πλαίσιο της αποστολής της -όπως αυτή προσδιορίζεται στις διατάξεις          
του άρθρου 29 του π.δ/τος 178/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 281), ως ισχύει-, πραγματοποίησε, την         
27-02-2024, οργανωμένη αστυνομική επιχείρηση, στην Αθήνα και σε Σωφρονιστικά 
Καταστήματα (Σ.Κ.) της περιφέρειας, προς το σκοπό της σύλληψης ατόμων εμπλεκόμενων σε 
τρομοκρατικές επιθέσεις. Γίνεται δε μνεία ότι εξιχνιάστηκαν -5- περιπτώσεις τρομοκρατικών 
επιθέσεων για τις οποίες κατηγορούνται -10- ημεδαποί (εξ αυτών -6- συνελήφθησαν και             
-4- τυγχάνουν έγκλειστοι σε Σ.Κ.). Οι εν λόγω συλληφθέντες -μετά της σε βάρος τους 
σχηματισθείσας δικογραφίας- οδηγήθηκαν, την 28-02-2024, ενώπιον του κ. Εισαγγελέα 
Πλημμελειοδικών Αθηνών, για τις δικές του, κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. 
Προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, σχετική τυγχάνει η από 27-02-2024 Ανακοίνωση               
του Αρχηγείου (www.astynomia.gr/2024/02/27/27-02-2024-epicheirisi-tis-antitromokratikis-
ypiresias-gia-ti-syllipsi-atomon-pou-eblekontai-se-tromokratikes-epitheseis/).  

 

- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/26769-γ’ 

Σελίδες   απάντησης: 02 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο   σελίδων: 02 

 
 

 
 

Αθήνα,  18  Απριλίου   2024 
 
 



- 2 - 
 

Ενταύθα, διευκρινίζεται ότι, κατά τη διάρκεια της διενεργηθείσας προανάκρισης από τη 
Δ.Α.Ε.Ε.Β., δεν παρέστη πληροφοριακή ή επιχειρησιακή ανάγκη συνεργασίας με τις Ένοπλες 
Δυνάμεις. Ωστόσο, λόγω της αρχής της μυστικότητας που διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της 
ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη 
διάρκεια και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα 
Ποινικής Δικονομίας). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου, ανά την επικράτεια, 
τελούν σε διαρκή επαγρύπνηση για τυχόν εντοπισμό ύποπτων δραστηριοτήτων, αναλύουν και 
αξιολογούν οποιαδήποτε σχετική πληροφορία περιέλθει σε γνώση τους και προβαίνουν στους, 
κατά περίπτωση, ενδεδειγμένους χειρισμούς, προς το σκοπό της διασφάλισης της 
νομιμότητας, της ομαλότητας και της κοινωνικής συνοχής στο εσωτερικό της χώρας, καθώς 
και της προστασίας των συμφερόντων και δικαίων αυτής.  
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